

我是乐山人

曾经听过一段触动心灵的话：“我们每个人的内心都住着一个小孩，不论时间如何转变，内心的那个小孩从未长大，他是我们心里的光，是我们最初的梦。”

在犍为，就有这样一位“孩子王”，她叫戴静，是犍为“春田蜜蜜幼儿园”园长，孩子正是她内心所有真实快乐的来源，是心底最温暖柔软的港湾。她和一群眼里有光、心中有爱的“伙伴”正做着天底下最阳光、最温暖的事业，她的创业动力，只为培育好每一颗幼苗，静静绽放……

戴静： 以爱浇灌 静待花开



戴静和宝宝们互动

重拾专业 不忘初心再出发

戴静经营的“春田蜜蜜幼儿园”，是县城一家0至3岁婴幼儿托育早教机构，致力于幼儿潜能的开发，提升幼儿综合能力，并通过多维度的游戏方式，给孩子多元化的体验。

走进“春田蜜蜜幼儿园”，充满童趣的装修风格、温馨有爱的细节布置、点亮心灵的氛围营造，分分钟把人带入了儿童世界。“蜜蜜班”的宝宝们正在几位老师的带领下，做着感统训练，目的是锻炼宝宝的四肢力量和平衡能力。

“宝贝，用你的小手握住哥哥的大手，你们就是好朋友哦！”“想象有很多小鱼在你们面前游来游去，想不想伸手抓住它们？”……每天，从8:00的晨间接待到17:30孩子离园，大大小小22项生活、学习安排，园长戴静都会和老师共同陪伴着孩子们完成。

“我从小就是孩子王，上小学时奶奶就说等我长大后，会把家里的阳台改建为托儿所，让我带孩子。但在进入大学系统学习后才了解到幼儿教师工资不高、压力较大，父母、亲友也怕我吃苦受累，都劝我改行，当时我动摇了。”2014年，年少懵懂的戴静从乐山师范学院学前教育专业毕业后并没有直接从事教育工作，而是选择了其他行业。

卖手机、做培训机构讲师、卖衣服……在传统行业打拼的两年里，戴静换过不少工作，但不管在哪个行业，她最喜欢的依然是和孩子们打交道。“感觉被稚嫩的爱包围着，一次又一次被这股爱的力量牵引着。”2016年，戴静重拾初心，来到犍为一所民办幼儿园工作。

“钢琴弹奏不好，就买琴在家疯狂练习；舞蹈不行，就报舞蹈班提升。”为了能尽快进入状态，做一名合格的园丁，戴静每天趁孩子们午睡时恶补专业知识，晚上回家安顿好自己的孩子后，看专业书籍到半夜。努力没有白费，从传统行业到一线教师再到幼儿园管理岗位，2019年，戴静凭借自己的努力做到了幼儿园执行园长。

投身创业 坚定信心不畏难

2020年，戴静所在的幼儿园为了解决孩子入园时的分离焦虑问题，开设了亲子早教课。“上课时，我遇到了一位特殊的宝宝，他和同龄孩子有明显的区别，语言发育迟缓、不愿意与其他孩子接触，但又不属于自闭症。”为了解决这一问题，戴静一边查阅资料解惑，一边请教幼教行业前辈，每天和幼儿家长沟通孩子的情况，进行专业的照护。一段时间后效果明显，孩子开始愿意跟其他小朋友接触了。

这次经历让戴静意识到托育早教的重要性，也让她萌发了创办一家专业托育早教机构的念头。但创业绝非易事，没有足够的资金、缺乏专业师资队伍、招生难，创业初期这些困难就像三座大山一样，挡住了戴静的创业之路。

“当时，投资人张女士知道了我的想法后和我一拍即合，不仅在资金上给予大力支持，还陪着我调研市场，给我加油打气。”戴静说。此外，张女士又找到了两位投资人，凭借着他们在幼儿教育领域积累的深厚资源，资金和师资问题迎刃而解。2020年底，“春田蜜蜜幼儿园”开园试营业。

如何快速建立起家长对春田蜜蜜幼儿园的信任？解决生源从何而来的问题？答案是开放办学！为此，幼儿园实行了小班制，每班不超过15名婴幼儿，配备3名教师，并把孩子在幼儿园得到的精心呵护以及成长经历及时传递给家长。在引导孩子健康成长的同时，不定期举办家长公益课堂，组织家长学习科学、专业的育儿方法，探讨交流在带养孩子中遇到的各类问题，提出解决方案，为家长制定专业的带养计划……

在家长的认可及老师们的共同努力下，生源慢慢多了起来。幼儿园也从开业初期仅5名孩子就读，发展到现在托育和早教共90多位孩子报名，幼儿园不断发展壮大。

“托育和早教是一个传递温暖和正能量的行业，未来，我将坚持初心，努力把‘春田蜜蜜幼儿园’打造成为家长身边的社区化全日制婴幼儿托育早教专家机构，让更多的孩子接受专业的早期教育，让‘幼苗’们在犍为这方温情的土地上茁壮成长。”对于未来，戴静憧憬着。

徐尧 姚理强 文/图

践行十爱 · 德耀嘉州

- 爱人生
- 爱健康
- 爱劳动
- 爱学习
- 爱家庭
- 爱自然
- 爱乐山
- 爱社会主义
- 爱国
- 爱党

